



Сотрудники следственного отдела по городу Реж регионального СК России организовали для воспитанников подшефного Режевского детского дома экскурсию на хлебокомбинат (ФОТО)

Следственными отделами СК России по Свердловской области на регулярной основе принимается участие в социальных мероприятиях с воспитанниками подшефных детских учреждений.

Так, сотрудниками следственного отдела по городу Реж регионального СК России организована экскурсия для воспитанников подшефного ГОУ СО «Режевской детский дом» в ПАО «Режевской хлебокомбинат». В ходе экскурсии воспитанники детского дома посетили производственные помещения, ознакомились с полным циклом изготовления хлебобулочных изделий.

По окончании мероприятия ребята смогли лично убедиться в качестве продукции местного комбината: экскурсия завершилась чаепитием со свежей выпечкой.

Проведение подобного рода социальных мероприятий направлено не только на организацию интересного досуга несовершеннолетних, но также чтобы воспитанники подшефного детского дома смогли в будущем найти свое призвание и выбрать для себя профессию по душе.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/991879>